EXCELENTISSIMO SENHOR COMANDANTE DO 59° BATALHÃO DE INFANTARIA MOTORIZADO

PROGRESSÃO DE NÍVEL

[bookmark: _Hlk100215893][bookmark: _Hlk100215942][bookmark: _GoBack]GIOVANNI RONCALLI CASADO DE SOUZA JÚNIOR, brasileiro, casado, advogado, portador da carteira de identidade nº xxxxxxxx, expedida pela SEDS/AL, inscrito no CPF n° xxxxxxxxxxxxxx, natural de Maceió/AL, nascido em xxxxxx, filho de xxxxxxxxxxxx, residente e domiciliado à Rua xxxxxxxxxxxxxxxxxx, telefone 82 xxxxxxxxxxxx, e-mail xxxxxxxxxxx@gmail.com, pelo presente instrumento, vem à presença de Vossa Excelência REQUERER O DEFERIMENTO DE PROGRESSÃO PARA O NÍVEL III como Atirador Desportivo, consoante as novas diretrizes estabelecidas pelo Decreto nº 11.615, de 21 de julho de 2023, e pela Portaria nº 166-COLOG/C Ex, de 22 de dezembro de 2023.

Inicialmente, cumpre destacar que o Requerente é Atirador, Colecionador e Caçador – CAC desde o ano de 2009, preenchendo todas as exigências solicitadas pela legislação vigente na data de sua concessão e segue cumprindo todas as suas obrigações referentes as atuais regras.
Além disso, é importante ressaltar que, até o momento, o Requerente possui 13 (treze) calibres registrados em seu nome. Portanto, devem ser apenas esses calibres considerados para contabilização das habitualidades.
Insta ressaltar que o Requerente comprovou sua participação em treinamentos e competições de maneira regular, cumprindo assim os critérios estabelecidos para a progressão de nível.
Nesse trilhar, solicita-se a progressão do nível do Requerente para o NÍVEL III, permitindo-lhe usufruir dos benefícios atribuídos ao pleiteado nível, especialmente no que se refere à aquisição de armas, munições e insumos.
Para comprovação, anexa-se a este requerimento os documentos necessários, incluindo declarações de habitualidade, filiação e Certificado de Registro (CR), bem como quaisquer outros documentos que possam auxiliar a análise e deferimento deste pedido.

Maceió/AL, 18 de junho de 2024.
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